

# 汽车运输

第 15 期

2019 年 10 月

---

本期内容提要：

- \* 总公司党委开展“不忘初心，牢记使命”主题教育第一次集中学习
- \* 总公司党委开展“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议暨第二次集中学习
- \* 总公司党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习暨第一次专题研讨

## 总公司党委开展“不忘初心，牢记使命”主题教育第一次集中学习

9月26日上午，总公司党委召开“不忘初心，牢记使命”主题教育第一次集中学习，总公司党政领导班子成员，所属各支部（总支）书记、副书记，机关各部门负责人参加了学习。

学习期间，总公司党委领导班子成员带头，与会党员干部严格按照

主题教育关于抓好理论学习的要求，集中学习了《党的十九大报告辅导读本——深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》、《习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话》等重要文献，观看了《不忘初心、继续前进》政论专题片。

会议指出，总公司党委按照9月20日市交通运输局党组主题教育动员部署会要求，在全司扎实推进“不忘初心，牢记使命”主题教育。接下来，总公司党委及所属各支部（总支）要完成主题教育动员部署工作，并把开展好学习教育作为重中之重抓实抓好，高标准高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实以主题教育的实际成效，推动企业生产经营和党的建设各项工作再上新台阶。

会议强调，要强化政治意识、纪律意识，以饱满的精神状态投入到主题教育集中学习中去，提升理论素质、锻炼党性修养。要妥善安排好工作日程，强化学习主动性和自觉性，积极参加集中学习，做好做实个人自学，真正做到用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作。要坚持学思结合、学以致用，确保学有所得、学有所获。

会议最后，要求全司党员根据学习内容，撰写心得体会，为下一步学习交流会做准备。

（党办）

## 总公司党委开展“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议暨第二次集中学习

10月9日下午，总公司党委召开“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议暨第二次集中学习，总公司党政领导班子成员，所属各支部（总支）书记、副书记，机关各部门负责人参加了学习。

会议首先，总公司党委书记、总经理高大林带领学习了《习近平在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话》精神，并对我司主题教育相关重点工作作了安排部署。

接着，与会人员学习了《习近平关于“不忘初心，牢记使命”论述摘编——中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴》、《习近平关于“不忘初心，牢记使命”论述摘编——新时代中国共产党的历史使命》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要——习近平新时代中国特色社会主义思想是党和国家必须长期坚持的指导思想》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要——中国特色社会主义进入新时代》。

会议指出，开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，是当前全市上下的一项重大政治任务，必须抓紧抓实抓好。要珍惜这次难得的学习机会，端正学习态度，静下心来，以更加饱满的热情，全身心投入到主题教育学习全过程，在学深悟透、学以致用上下功夫，不折不扣达到主题教育的目标要求。

会议强调，深入学习领会习近平总书记重要讲话精神和关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要论述，提高政治站位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，高标准严要求推动主题教育往实里走、往深里走、往心里走；要以高度的责任感和紧迫感，加强组织领导和部署实施，党员领导干部要坚持以上率下，高标准、严要求，主动学习、督查检查、宣传引导，迅速在全司掀起学习热潮，提高主题教育质量。

(党办)

## 总公司党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习暨第一次专题研讨

10月15日上午，总公司党委开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习暨第一次专题研讨交流会，党委书记高大林主持会议，总公司领导班子成员，所属各支部（总支）书记、副书记，机关各部门负责人参加了会议。

高大林首先就如何开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育以及专题研讨工作作了重要讲话。他强调，要通过主题教育学习提高认识，做到理论上的清醒、政治上的坚定和行动上的自觉，不断加强队伍建设，时刻警醒自己、激励自己；通过行动践行初心，理论与实践的有效结合推进我司各项工作的开展，不断激发全司党员干部职工工作热情，攻坚克难、努力开创企业发展新篇章。

接着，领导班子成员分别领学了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编——用新时代中国特色社会主义思想武装全党》、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编——坚定理想信念，始终是共产党人安身立命的根本》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要——当代中国发展进步的根本方向》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要——坚持以人民为中心》、《“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育知识手册——“不忘初心、牢记使命”主题教育相关知识》、《关于开展对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当保护伞专项整治实施方案》、《交通强国建设纲要》有关内容。

会上，还开展了“守初心担使命，献良策谋发展”专题研讨，部分党员领导干部围绕该主题作了发言讲话。并表示要在坚守“初心”上下功夫，在扛起“使命”上下功夫，不断提升理论水平和业务能力，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到实际工作当中，为企业各项事业传承与发展做出积极贡献。

会议最后还组织观看了爱国主义教育专题片《强军》。

（党办）

## 市汽运总公司开展道路运输企业主要负责人、安全生产管理人员安全生产知识和管理能力培训考核工作

为加强和规范我司道路运输客运单位安全生产工作，进一步提高企业主要负责人和安全管理人员的安全管理水平，10月22日至24日，市汽运总公司在市交通运输局指导下组织全司客运单位主要负责人及安全管理人员64人，进行了为期3天的道路运输安全生产知识和管理能力培训，邀请了中国船级社安全专家进行了授课。

此次培训主要学习了《中华人民共和国安全生产法》、《中华人民共和国道路运输管理条例》、《道路旅客运输企业安全管理规范》、《道路运输企业主要负责人和安全生产管理人员安全考核管理办法》、《交通运输企业安全生产标准化考评管理办法》等法律法规。对道路运输事故典型案例进行了分析，讲授了道路运输事故的主要特点、发生规律及预防措施。并就如何落实运输企业安全生产主体责任、道路运输企业突发事件应对与应急预案编制等问题进行了研讨。所有参训人员在培训结束后进行了考核测试。

通过培训，增强了参训人员的安全生产责任意识，提高了参训人员的安全生产管理水平以及对事故的预防管理和应急处理能力，对促进全市道路运输企业安全生产管理水平具有重要的意义。

(安全处)

## 凝聚巾帼力量，助力文明城市创建

根据市妇联及总公司党委要求，分发挥妇女“半边天”作用，助力文明城市创建。10月28日上午，我司妇女工作委员会组织10余名巾帼志愿者在客运南站开展“创建文明城 巾帼来敲门”志愿服务活动。

活动中，志愿者们身着醒目的红马甲，深入客运南站及周边区域开展宣传活动，形成流动宣传站，向过往旅客发放《烟头不落地、六安更美丽》倡议书，宣传文明创建知识，对部分旅客的不文明行为进行劝导。与此同时，志愿者们充分发挥不怕苦、不怕脏的精神，俯下身子将地面上的烟头、落叶、纸屑、石子彻底清扫干净，眼前环境焕然一新。

此次活动发放宣传单100余份，通过行动，志愿者们表达了她们对倡导文明、创建全国文明城市的大力支持，将履行自己的承诺，做一名文明的使者，身体力行地为创建全国文明城市城市尽一份力，共建一个更加和谐舒适文明城市。

(人力资源 罗玲)

## 总公司党委组织开展“不忘初心，牢记使命”主题党日活动

10月29日上午，总公司党委组织所属各支部（总支）约40余名党员来到我市烈士陵园参观学习，开展“不忘初心，牢记使命”主题党日活动

活动。

党员们怀着无比崇敬的心情瞻仰了革命烈士许继慎塑像，参观了大别山历史革命纪念馆，面对馆内陈列的珍贵文物和历史图片，以及皖籍多名革命烈士英勇奋战的事迹简介，同志们聚精会神，驻足观看。以实物、图片、雕塑等形式，使党员们更加充分的了解了革命英雄的战斗事迹，领略了他们运筹帷幄、决胜千里的英雄本色，更学习了他们坚持真理、正道直行的浩然正气。

在革命烈士纪念塔前，各支部（总支）书记分别带领党员们列队整齐，面对鲜红党旗，重温了入党誓词，随后，逐人面向党旗说出对党的心里话，向党旗庄严宣誓，铭记宗旨，回顾往昔，感怀党恩。

此次主题党日活动，不仅是对革命先烈的缅怀，更是一次重要的党员思想教育活动，进一步增强了支部党员的历史使命感和责任感，是保持党员先进性、纯洁性的一次具体实践，同时也激励党员们弘扬革命精神，不忘初心、牢记使命，投身到日常工作中。

（党办）